

## ВІДГУК

на проект ОНП «Видавництво та поліграфія»  
зі спеціальності 186 Видавництво та поліграфія  
галузі знань 18Виробництво та технології  
Української академії друкарства

Я постійно заходжу на сайт моєї рідної кафедри поліграфічних медійних технологій і паковань Української академії друкарства, адже я навчалась в УАД, закінчила аспірантуру та захистила 2013р. кандидатську дисертацію, присвячену удосконаленню технології виготовлення паковань з гофрокартону. Моя співпраця з навчальним закладом багаторічна: очолюю комісію з захисту магістерських робіт, рецензую наукові роботи, неодноразово залучалась до розробки навчальних планів та проектів ОНП з «Видавництво та поліграфія» для підготовки докторів філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія. Ознайомившись з представленим на сайті Української академії друкарства проектом ОНП програми на 2023р. для громадського обговорення, хочу зауважити, що вона охоплює на мій погляд широкі компетенції здобувачів наукового ступеня. Хочу відзначити цікаві блоки вибіркового дисциплін, які направлені на поліпшення освітніх професійних навиків майбутніх дослідників-науковців. Але доречним на мій погляд, було б дисципліну «Методологія забезпечення якості процесів та виробів у видавничо-поліграфічному і пакувальному виробництві» замінити на «Методологічні та прикладні аспекти забезпечення якості у видавництві та поліграфії», як таку що ознайомлюватиме здобувачів не тільки з методологією забезпечення якості продукції, але й прикладними аспектами, які є важливими для сьогодення.

Українська академія друкарства, випускником якої я є, відома своїми давніми традиціями підготовки фахівців для поліграфічної галузі. Випускники УАД працюють у нашому видавництві, демонструючи високий рівень знань при вирішенні виробничих проблем. Вважаю, що проект ОНП відповідає вимогам до підготовки фахівців для Видавництва та поліграфії і відображає тенденції розвитку поліграфічної індустрії, тому рекомендую затвердити освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія» Української академії друкарства на здобуття ступеня доктор філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія.

Кандидат технічних наук,  
заступник директора видавництва  
«Львівська політехніка»



Головацька Н.В.